

10余万平方米校舍“强身”

加固后寿命延长30年,能抗8级地震

本报8月23日讯(记者 秦国玲)23日,记者从潍坊市教育局获悉,暑假期间潍坊校舍加固面积达到10万余平方米,加固后的校舍寿命延长30年,能抗8级地震。据了解,从2009年至今年7月,潍坊市加固新建校舍540多万平方米,投资40多个亿。

8月23日,记者在潍坊十中看到,该校的连体教学楼行知楼、播慧楼正在进行改造。该连体教学楼1987年建成,1988年初投入使用,2011年被确定为校舍维修加固单位,加固维修面积7804平方米,教学楼于今年6月份开工,预计开学前竣工使用。届时,潍坊十中初一到初三的24个班级近

1200名学生,全部搬入加固后的教学楼上课。

校舍加固工程主要是对教学楼主体效果板柱、承重墙等承重构件进行加固改造。加固后的校舍使用寿命延长30年,而且能抗8级地震。

“去年加固了部分学校,今年从暑假开始就大批量加固学校,彻底消除安全隐患。”潍坊市教育局计财科科长张学敬介绍,从2009年至今年7月,潍坊市加固新建校舍540多万平方米,投资40多个亿。今年暑假,各县市区纷纷利用假期,对部分达不到抗震设防和其他防灾要求,尤其是上世纪90年代以前和“普九”早期建设的校舍,

进行抗震加固,假期加固面积达到10万余平方米。

据了解,潍坊市共有六所学校进行暑期加固,主要集中在奎文区和潍城区,奎文区对潍坊十中、潍坊十三中、北宫大街小学、育英学校四所学校,利用暑假对教学楼进行了抗震加固。潍城区利用暑假期间对月河路小学、北门大街小学的教学楼进行加固,共投入250万元,开学前投入使用。另外,将有一批新建学校开工和完工,去年开工建设的潍州外国语学校,今年年底前竣工。南苑学校新建一栋教学楼,预计明年5月份竣工,孙家小学新建一栋教学楼,即将开工。



潍坊建立干部工作信息公开制度

本报8月23日讯(记者 于潇潇)23日,记者了解到,为进一步扩大干部工作民主,增强选人用人公信力,潍坊市制定《关于实行干部工作信息公开的意见》,切实落实群众在干部选拔任用工作中的知情权、参与权、选择权和监督权,推进选人用人“阳光”运行。

《意见》中明确了公开内容。坚持客观、公正、适时、适度的原则,将干部工作政策法规、干部选拔任用信息、年度考核信息、干部监督信息等四个大项,以及空缺职位、干部选拔任用程序、初始提名结果、民主推荐(测评)结果、票决结果、干部任免信息、竞争性选拔干部信息、“两评议”结果、选人用人问题举报受理及查处情况、经济责任审计等十四个分项的信息全部公开。

通过预告公示,印发资料等书面公开方式,民主推荐(测评)会议、领导干部会议等会议公开方式,在一定范围内公开相关干部工作信息。注重利用报纸、电台、电视台等新闻媒体,以及潍坊组工网站联盟、潍坊党建手机报等现代传媒技术,及时向社会公开有关信息。坚持组织工作新闻信息发布会制度,由市委组织部新闻发言人及时向新闻媒体发布干部工作的重要动态、重大成果等。

对常规性信息,按照干部工作程序及时公开;对重要信息,需经市委组织部部长办公会研究后公开。认真受理信息公开过程中反映的有关问题,并及时反馈调查处理结果。加强舆情引导,主动回应社会关注的热点问题,进一步强化有利于科学发展的干部工作导向。

潍坊三镇成全国旅游名镇

分别是临朐县冶源镇、安丘市石埠子镇、昌乐县鄌郢镇

本报8月23日讯(记者 张浩 孙翔)23日,记者了解到,由住房和城乡建设部、国家旅游局组织的全国特色景观旅游名镇(村)第二批评选名单已于近日公布,潍坊临朐县冶源镇、安丘市石埠子镇、昌乐县鄌郢镇荣获“全国特色景观旅游名镇”称号。

据了解,此次全国特色景观旅游名镇(村)示范工作是国家住房和城乡建设部、国家旅游局联合开展的一项重大评比活动。评比由各省(自治区、直辖

市)在初选结果的基础上推荐不超过10个条件较好的镇(村)参加全国综合考核。

此次评选山东省有10个村镇入围,最终全部获评,潍坊临朐县冶源镇、安丘市石埠子镇、昌乐县鄌郢镇名列其中。

据了解,冶源镇、石埠子镇、鄌郢镇旅游资源十分丰富,山清水秀,风景优美。冶源镇充分整合旅游资源,突出地域特色,形成了以老龙湾景区为核心,把海浮山、巨洋湖

等景区融为一体,打造“龙湾赏泉、浮山揽胜、弥河垂钓、巨洋荡舟”的山水一体化旅游景观,叫响“鲁中水乡,北国江南”旅游品牌。石埠子镇拥有“中国草莓之乡”、“中国樱桃之乡”等美誉,被省政府命名为“历史文化名镇”。鄌郢镇境内车罗顶为该县海拔最高点,高崖水库在其辖区之内,这里人文底蕴丰厚、物产丰富、商贸繁荣,是省级“环境优美乡镇”。

皮肤科“梦之队”潍坊会诊

造福鸢都白癜风、牛皮癣患者

◎目前已有50余名患者受益,并成功开展高难度皮肤移植手术10余台,中西结合康复30多例。会诊咨询预约热线:0536-2999120,会诊时间:8月20日—9月10日。



权威坐镇 把脉皮肤疑难病症

为保证皮肤科“梦之队”权威专家会诊的圆满成功,潍坊蓝天医院做了大量准备工作。据了解,参加会诊的权威都是我国皮肤科领域卓有成就的专家、教授。他们中有我国著名皮肤科专家、齐鲁抗白第一人“白癜风克星”之称的徐松芝教授;从事皮肤病临床、研究40余年的副主任医师王景新主任;曾在北京医科大学进修数年、师从著名皮肤病泰斗朱学俊教授的雷安萍副教授;华中区白癜风治疗基地首席专家孟中平主任。9月10日前,专家们都将轮番坐镇潍坊蓝天医院,与患者“零距离”交流。

蓝天医院院长表示,此次专家会诊活动一方面搭建了名医资

源共享的平台,满足了患者看名医的需求,另一方面促进了皮肤科的技术交流,对于蓝天医院皮肤科及时了解国内外皮肤科领域的新知识、新技术的动态发展,进一步提升专科的服务和技术水平大有裨益,今后医院还将继续邀请国内知名专家来潍交流,为打造国际标准的特色皮肤科品牌奠定基础。

患者受益 慕名而来满意而归

自从皮肤科“梦之队”权威专家潍坊会诊在蓝天医院举行这一消息传开,许多患者纷纷打进蓝天医院的热线电话,有的向专家咨询病情;有的预约手术时间;有的打听乘车路线……

6岁的琪琪(化名)在父母的陪同下,专程从淄博慕名而来

找专家问诊。从去年6月份开始,一次旅游,让小琪琪不幸患上了白癜风疾病。刚开始只是手臂,家人也没在意,后来却发展到了全身。家人不得已四处求医,但效果一直不好。听朋友介绍有这么一个会诊活动,家人带着小琪琪急忙赶了过来。得到白癜风权威专家徐松芝教授的明确诊断及治疗方案后,琪琪父母终于充满了信心。

会诊活动开展以来,得到了广大皮肤科疾病患者的高度好评与积极参与。据了解,目前已有50余名患者受益,并成功开展高难度皮肤移植手术10余台,中西结合康复30多例,许多过去被误诊误治的患者在这次会诊中均获得明确诊断和正规治疗,会诊活动截止9月10日。

夏秋是白癜风以及其他皮肤病的多发期,干燥闷热的天气致使不少皮肤病患者陷入皮肤瘙痒、白斑扩散甚至表皮溃烂等困境。为方便广大皮肤病患者足不出户就享受到权威专家的诊治,潍坊蓝天医院特邀一批国内著名皮肤科专家莅临潍坊,开展“皮肤科权威专家潍坊会诊”活动。会诊自8月20日正式启动以来,受到了潍坊市市民的广泛关注和如潮好评。四位国家级皮肤科权威携最新前沿技术汇聚潍坊,为众多久治不愈的白癜风、牛皮癣等皮肤病患者解除了疾病的痛苦。目前,会诊活动正在蓝天医院如火如荼地进行。

徐松芝 副主任医师,教授



有40余年皮肤科临床经验,齐鲁白癜风治疗资深专家,潍坊白癜风研究所首席专家,2010年荣获“白癜风特色治疗突出贡献奖”,曾被患者誉为“齐鲁抗白第一人”,其独创的“黑色素基因干预疗法”治疗各类白癜风疾病疗效显著,只要是身患白癜风,山东人第一个想到她。擅长运用中西医结合治疗各种白癜风、牛皮癣、银屑病等疑难杂症。

王景新 皮肤科副主任医师



毕业于沈阳医科大学,从事皮肤病专业临床工作40余年,曾先后在中国医学科学院皮肤病研究所、山东省皮肤病研究所等国家级及省级知名医院进修学习,掌握了常见病及性病的诊疗。专业特长:白癜风、牛皮癣、银屑病、手足癣、鱼鳞癣、痤疮、皮肤湿疹等各种顽固性皮肤病诊疗。

雷安萍 主任医师 副教授



有30多年皮肤科临床经验。曾到北京医科大学、中国医科院皮肤病研究所进修学习,从师于著名的皮肤病学专家朱学俊教授。熟知皮肤病理,在重症皮肤病的治疗及疑难病的诊断方面有丰富的经验。擅长中西医结合治疗银屑病、湿疹、各类癣症、白癜风、痤疮等。对顽固性斑秃有独特疗法且疗效显著。

孟中平 白癜风华中区副主任医师



华中区白癜风治疗基地首席治疗专家,长期致力于各种疑难白癜风的理论和临床研究,连续6年年终考核被评为优秀工作者,先进科技工作者等荣誉称号。1997年被推荐为全国126名医学专家之一,在全国医学界有相当的影响力和知名度。

潍坊耳鼻喉医院暑期推出北京专家百日普查活动

专业治疗 咽炎 鼻炎 耳鸣 耳聋

潍坊市城镇职工、新农合医保定点医院
潍坊市城镇居民、工伤医保定点医院
全省权威的耳鼻喉专业专科医院

节假日不休
咨询电话:0536-2100120
地址:潍坊和平路46号小商品城西门对面